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KNOW YOUR PRODUCT

Right mouse buttons

On/Off slider switch

Battery door release

USB Nano receiver 
storage

MOUSE FEATURES

Left mouse buttons

Scroll wheel
Press the wheel down for 

middle button (function can 
vary by software application)
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KEYBOARD FEATURES

Hot keys

Play / Pause Mute volume

Decrease volume Increase volume

Navigate to Internet home Launch email application

Place PC in standby mode Launch calculator
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WHAT’S IN THE BOX
1  Logitech K270 Keyboard
2  Logitech M185 Mouse
3  AAA Battery x 2
4  AA Battery x 1
5  USB Nano receiver
6  User documentation

CONNECTING THE KEYBOARD AND MOUSE
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi and the Logitech Logo are trademarks or registered trademarks of 
Logitech Europe S A  and/or its affiliates in the U S  and other countries  Logitech assumes 
no responsibility for any errors that may appear in this manual  Information contained herein 
is subject to change without notice 

DIMENSION
Keyboard:
Height x Width x Depth: 22 75mm x  441 53mm x 149mm
Keyboard Weight(With Battery): 495g
Keyboard Weight(Without Battery): 480g 

Mouse:
Height x Width x Depth: 38 6mm x 59 8mm x 99 5mm
Mouse Weight(With Battery): 73 4g
Mouse Weight(Without Battery): 50 4g

Dongle:
Height x Width x Depth: 6mm x 14mm x 19mm
Weight: 2g

SYSTEM REQUIREMENTS
Windows® 10 or later, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB port

Internet connection (for optional software download)
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PRODUKT AUF EINEN BLICK

Rechte Maustaste

Ein-/Ausschalter

Batteriefach-
Entriegelung

Fach für den USB-
Nano-Empfänger

MAUSFUNKTIONEN

Linke Maustaste

Scrollrad
Drücken Sie das Tastenrad, 

um die Funktion der mittleren Taste 
(Funktion je nach Anwendung 
unterschiedlich) auszuführen 

7  Deutsch



TASTATURFUNKTIONEN

Sondertasten

Wiedergabe/Pause Ton aus

Lautstärke verringern Lautstärke erhöhen

Internet-Startseite aufrufen E-Mail-Anwendung starten

PC in den Standby-Modus versetzen Taschenrechner starten

8  Deutsch
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INHALT
1  Logitech K270 Tastatur
2  Logitech M185 Maus
3  2 x AAA Batterie
4  1 x AA Batterie
5  USB-Nano-Empfänger
6  Bedienungsanleitung

VERBINDEN DER TASTATUR UND MAUS
www logitech com/support/mk270

9  Deutsch



© 2020 Logitech, Logi und das Logitech Logo sind Marken oder eingetragene Marken von 
Logitech Europe S A  und/oder deren Tochtergesellschaften in den USA und anderen Ländern  
Logitech übernimmt keine Haftung für etwaige Fehler in dieser Bedienungsanleitung  
Die hier vorliegenden Informationen können ohne vorherige Benachrichtigung geändert werden 

 

ABMESSUNGEN
Tastatur:
Höhe x Breite x Tiefe: 22,75mm x 441,53mm x 149mm
Gewicht der Tastatur (einschließlich Batterie): 495 g
Gewicht der Tastatur (ohne Batterie): 480 g 

Maus:
Höhe x Breite x Tiefe: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Gewicht der Maus (einschließlich Batterie): 73,4 g
Gewicht der Maus (ohne Batterie): 50,4 g

Dongle:
Höhe x Breite x Tiefe: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Gewicht: 2 g

SYSTEMVORAUSSETZUNGEN
Windows® 10 oder höher, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-Anschluss

Internetverbindung (zum Herunterladen der optionalen Software)
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PRÉSENTATION DU PRODUIT

Boutons droits 
de la souris

Commutateur 
Marche/Arrêt

Bouton d'ouverture 
du compartiment des piles

Réceptacle pour 
nano-récepteur USB

FONCTIONS DE LA SOURIS

Boutons gauches 
de la souris

Roulette 
de défilement

Appuyez sur la roulette pour 
l'utiliser comme bouton 

central (la fonction varie selon 
l'application logicielle)
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FONCTIONS DU CLAVIER

Touches de raccourci

Lecture/Pause Sourdine

Baisser le volume Augmenter le volume

Page d'accueil Internet Démarrage de l'application 
de messagerie électronique

Mise en veille de l'ordinateur Démarrage de la calculatrice

12  Français
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CONTENU DU COFFRET
1  Clavier Logitech K270
2  Souris Logitech M185
3  Pile AAA x 2
4  Pile AA x 1
5  Nano-récepteur USB
6  Documentation utilisateur

CONNEXION DU CLAVIER ET DE LA SOURIS
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi et le logo Logitech sont des marques commerciales ou déposées de Logitech 
Europe S A  et/ou de ses sociétés affiliées aux États-Unis et dans d'autres pays  Logitech décline 
toute responsabilité en cas d'erreurs susceptibles de s'être glissées dans le présent manuel  
Les informations énoncées dans ce document peuvent faire l'objet de modifications sans préavis 

 

DIMENSIONS
Clavier:
Hauteur x Largeur x Épaisseur: 22,75mm x 441,53mm x 149mm
Poids du clavier (avec batterie): 495g
Poids du clavier (sans batterie): 480g 

Souris:
Hauteur x Largeur x Épaisseur: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Poids de la souris (avec batterie): 73,4g
Poids de la souris (sans batterie): 50,4g

Dongle:
Hauteur x Largeur x Épaisseur: 6mm x 14mm x 19mm
Poids: 2 g

CONFIGURATION REQUISE
Windows® 10 ou version ultérieure, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Port USB

Connexion Internet pour le téléchargement des logiciels facultatifs
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PANORAMICA DEL PRODOTTO

Pulsanti destri del mouse

Interruttore scorrevole 
di accensione/
spegnimento

Rilascio del coperchio 
del vano batterie

Alloggiamento 
del ricevitore Nano USB

CARATTERISTICHE DEL MOUSE

Pulsanti sinistri 
del mouse

Scroller
Premere lo scroller per 

le funzioni del pulsante centrale 
(la funzionalità può variare in base 

all'applicazione software)

15  Italiano



CARATTERISTICHE DELLA TASTIERA

Tasti dedicati

Riproduci/Pausa Disattivazione audio

Riduce il volume Aumenta il volume

Apre la pagina iniziale di Internet Avvia l'applicazione di posta 
elettronica predefinita

Attiva la modalità standby per il PC Avvia la Calcolatrice

16  Italiano
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
1  Tastiera Logitech K270
2  Mouse Logitech M185
3  Batteria AAA x 2
4  Batteria AA x 1
5  Ricevitore nano USB
6  Documentazione per l'utente

CONNESSIONE DELLA TASTIERA E DEL MOUSE
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi e il logo Logitech sono marchi o marchi registrati di Logitech Europe S A  
e/o delle sue affiliate negli Stati Uniti e in altri paesi  Logitech non si assume alcuna responsabilità 
per errori eventualmente contenuti nel presente manuale  Le informazioni contenute nel manuale 
sono soggette a modifica senza preavviso 

 

DIMENSIONI
Tastiera:
Altezza x Larghezza x Profondità: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Peso della tastiera (batteria inclusa): 495 g
Peso della tastiera (senza batteria): 480 g 

Mouse:
Altezza x Larghezza x Profondità: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Peso del mouse (batteria inclusa): 73,4 g
Peso del mouse (senza batteria): 50,4 g

Dongle:
Altezza x Larghezza x Profondità: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Peso: 2 g

REQUISITI DI SISTEMA
Windows® 10 o versioni successive, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Porta USB

Connessione Internet (per il download facoltativo del software)
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COMPONENTES DEL PRODUCTO

Botón derecho

Conmutador de 
encendido/apagado

Botón de compartimento 
de pilas

Almacenamiento 
del nano receptor USB

CARACTERÍSTICAS DEL RATÓN

Botón izquierdo

Botón rueda
Pulsa el botón rueda para 

usarlo como botón central 
(la función puede variar según 

la aplicación de software)

19 Español



CARACTERÍSTICAS DEL TECLADO

Botones de acceso rápido

Reproducir/Pausa Silenciar volumen

Bajar volumen Subir volumen

Navegar a página de inicio de Internet Iniciar aplicación de correo electrónico

Activar el modo de espera del PC Abrir calculadora

20 Español
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CONTENIDO DE LA CAJA
1  Teclado Logitech K270
2  Ratón Logitech M185
3  Dos pilas AAA
4  Una pila AA
5  Nano receptor USB
6  Documentación del usuario

CONECTAR EL TECLADO Y EL RATÓN
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi y el logotipo de Logitech son marcas comerciales o registradas de 
Logitech Europe S A  y/o sus filiales en Estados Unidos y otros países  Logitech no asume ninguna 
responsabilidad por la presencia de posibles errores en el presente manual  La información aquí 
contenida está sujeta a posibles cambios sin previo aviso 

 

DIMENSIONES
Teclado:
Altura x Anchura x Profundidad: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Peso del teclado (con pilas): 495 g
Peso del teclado (sin pilas): 480 g 

Ratón:
Altura x Anchura x Profundidad: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Peso del ratón (con pilas): 73,4 g
Peso del ratón (sin pilas): 50,4 g

Llave:
Altura x Anchura x Profundidad: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Peso: 2 g

REQUISITOS DEL SISTEMA
Windows® 10 o posteriores, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Puerto USB

Conexión a Internet (para descarga de software opcional)
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CONHEÇA O SEU PRODUTO

Botões direitos do rato

Interruptor 
Ligar/Desligar

Botão para soltar a porta 
do compartimento 
das pilhas

Armazenamento 
do receptor Nano USB

FUNCIONALIDADES DO RATO

Botões esquerdos 
do rato

Roda de deslocação
Prima a roda para utilizar 

o botão central (as funções 
podem variar consoante 

a aplicação de software) 

23  Português



FUNCIONALIDADES DO TECLADO

Teclas de atalho

Reproduzir/Pausa Silenciar volume

Diminuir o volume Aumentar o volume

Ir para a página inicial da Internet Iniciar a aplicação 
de correio electrónico

Colocar o computador em modo de espera Iniciar a calculadora

24  Português



1

2

3

AAA x2 AA x1

USB USB

ITENS INCLUÍDOS NA EMBALAGEM
1  Teclado Logitech K270
2  Rato Logitech M185
3  2 pilhas AAA
4  1 pilha AA
5  Nano-receptor USB
6  Documentação do utilizador

LIGAR O TECLADO E O RATO
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi e o logótipo Logitech são marcas comerciais ou marcas comerciais registadas 
da Logitech Europe S A  e/ou das suas afiliadas nos EUA e noutros países  A Logitech não assume 
a responsabilidade por erros que possam aparecer neste manual  As informações contidas aqui 
estão sujeitas a alterações sem aviso prévio 

 

DIMENSÕES
Teclado:
Altura x largura x profundidade: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Peso do teclado (com pilhas): 495 g
Peso do teclado (sem pilhas): 480 g 

Rato:
Altura x largura x profundidade: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Peso do rato (com pilhas): 73,4 g
Peso do rato (sem pilhas): 50,4 g

Dongle:
Altura x largura x profundidade: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Peso: 2 g

REQUISITOS DO SISTEMA
Windows® 10 ou posterior, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Porta USB

Ligação à Internet (para transferência de software opcional)
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UW PRODUCT LEREN KENNEN

Rechtermuisknoppen

Aan-uitschuifknop

Vrijgaveknop 
van batterijklepje

Opbergruimte voor 
USB-nano-ontvanger

MUISFUNCTIES

Linkermuisknoppen

Scrollwiel
Druk het scrollwiel in voor 

de middelste knop (functie kan 
per softwaretoepassing variëren)
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TOETSENBORDFUNCTIES

Sneltoetsen

Afspelen/pauzeren Volume dempen

Volume verlagen Volume verhogen

Naar internetstartpagina navigeren E-mailtoepassing starten

Computer in stand-bymodus zetten Rekenmachine starten

28  Nederlands
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INHOUD VAN DE DOOS
1  Logitech K270 Keyboard
2  Logitech M185 Mouse
3  2 x AAA-batterij
4  1 x AA-batterij
5  USB-nano-ontvanger
6  Handleiding

TOETSENBORD EN MUIS VERBINDEN
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi en het Logitech-logo zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken 
van Logitech Europe SA en/of zijn dochterondernemingen in de VS en andere landen  
Logitech aanvaardt geen aansprakelijkheid voor eventuele fouten in deze handleiding  
De informatie hierin is aan verandering zonder kennisgeving onderhevig 

 

AFMETINGEN
Toetsenbord:
Hoogte x breedte x diepte: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Toetsenbordgewicht (met batterijen): 495 g
Toetsenbordgewicht (zonder batterijen): 480 g 

Muis:
Hoogte x breedte x diepte: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Muisgewicht (met batterij): 73,4 g
Muisgewicht (zonder batterij): 50,4 g

Dongle:
Hoogte x breedte x diepte: 6mm x 14mm x 19mm
Gewicht: 2g

SYSTEEMVEREISTEN
Windows® 10 of later, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-poort

Internetverbinding (voor optionele softwaredownload)
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PRODUKTÖVERSIKT

Höger musknapp

Av/på-spak

Spärr för batterilucka

Förvaringsutrymme för 
USB-nanomottagaren

MUSFUNKTIONER

Vänster musknapp

Rullningshjul
Hjulet fungerar även som 

mittknapp (funktionen skiljer sig 
från program till program)

31  Svenska



TANGENTBORDSFUNKTIONER

Snabbknappar

Spela upp/pausa Ljud av

Sänk volymen Höj volymen

Öppna Internetstartsidan Starta e-postprogrammet

Försätt datorn i viloläge Starta miniräknaren

32  Svenska
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INNEHÅLL
1  Logitech K270-tangentbord
2  Logitech M185-mus
3  2 x AAA-batterier
4  1 x AA-batteri
5  USB-nanomottagare
6  Bruksanvisning

ANSLUTA TANGENTBORDET OCH MUSEN
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi och Logitechs logotyp är varumärken eller registrerade varumärken som 
tillhör Logitech Europe S A  och/eller dess dotterbolag i USA och andra länder  Logitech påtar sig 
inget ansvar för eventuella fel som kan förekomma i denna bruksanvisning  Informationen häri kan 
ändras utan föregående meddelande 

 

MÅTT
Tangentbord:
Höjd x bredd x djup: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Tangentbordets vikt (med batteri): 495 g
Tangentbordets vikt (utan batteri): 480 g 

Mus:
Höjd x bredd x djup: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Musens vikt (med batteri): 73,4 g
Musens vikt (utan batteri): 50,4 g

Dongel:
Höjd x bredd x djup: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Vikt: 2 g

SYSTEMKRAV
Windows® 10 eller senare, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-port

Internetanslutning för nedladdning av programvara (valfritt)
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PRODUKTOVERSIGT

Højre museknapper

Tænd/sluk-skydeknap

Udløser til batteridækslet

Opbevaringsrum 
til USB-nanomodtageren

MUSENS FUNKTIONER

Venstre museknapper

Scrollehjul
Tryk på hjulet for at aktivere 

midterknapfunktionen 
(varierer fra program til program)
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TASTATURETS FUNKTIONER OG FINESSER

Genvejstaster

Afspil/pause Slå lyden fra

Skru ned for lyden Skru op for lyden

Åbn browserens startside Start e-mail-programmet

Sæt computeren på standby Starter lommeregneren

36  Dansk
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DET INDEHOLDER KASSEN
1  Logitech K270-tastatur
2  Logitech M185-mus
3  AAA-batteri x 2
4  AA-batteri x 1
5  USB-nanomodtager
6  Brugervejledning

TILSLUTNING AF TASTATURET OG MUSEN
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi og Logitech-logoet er varemærker eller registrerede varemærker tilhørende 
Logitech Europe S A  og/eller dets datterselskaber i USA og andre lande  Logitech påtager sig intet 
ansvar for eventuelle fejl i denne vejledning  Oplysningerne kan ændres uden varsel 

 

DIMENSION
Tastatur:
Højde x bredde x dybde: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Tastaturets vægt (med batteri): 495 g
Tastaturets vægt (uden batteri): 480 g 

Mus:
Højde x bredde x dybde: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Musens vægt (med batteri): 73,4 g
Musens vægt (uden batteri): 50,4 g

Dongle:
Højde x bredde x dybde: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Vægt: 2 g

SYSTEMKRAV
Windows® 10 eller nyere, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-port

Internetforbindelse til at hente software (valgfrit)
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BLI KJENT MED PRODUKTET

Høyre museknapper

Av/på-glidebryter

Utløserknapp 
for batteriluken

Holder for USB-
nanomottaker

MUSEFUNKSJONER

Venstre museknapper

Rullehjul
Trykk på hjulet for å bruke 
midtknappen (funksjonen 

til denne knappen avhenger 
av programmet du bruker)
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TASTATURFUNKSJONER

Hurtigtaster

Spill av / Pause Slå av lyden

Reduser volumet Øk volumet

Gå til startsiden på Internett Start e-postprogrammet

Sett PC-en i ventemodus Åpne kalkulator
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I ESKEN
1  Logitech K270 Keyboard
2  Logitech M185 Mouse
3  AAA-batteri x 2
4  AA-batteri x 1
5  USB-nanomottaker
6  Brukerdokumentasjon

KOBLE TIL TASTATURET OG MUSEN
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi og Logitech-logoen er varemerker eller registrerte varemerker som tilhører 
Logitech Europe SA og/eller deres tilknyttede selskaper i USA og andre land  Logitech skal 
ikke holdes ansvarlig for eventuelle feil som måtte forekomme i denne brukerveiledningen  
Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten varsel 

 

MÅL
Tastatur:
Høyde x bredde x dybde: 22,75 mm x  441,53 mm x 149 mm
Tastaturets vekt (med batteri): 495 g
Tastaturets vekt (uten batteri): 480 g 

Mus:
Høyde x bredde x dybde: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Musens vekt (inkludert batteri): 73,4 g
Musens vekt (uten batteri): 50,4 g

Maskinvarelås:
Høyde x bredde x dybde: 6 x 14 x 19 mm
Vekt: 2 g

SYSTEMKRAV
Windows® 10 eller nyere, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-port

Internett-tilkobling (for nedlasting av ekstra programvare)
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TUNNE TUOTTEESI

Hiiren kakkospainikkeet

Virtakytkin

Akkulokeron 
kannen vapautin

USB-nanovastaanottimen 
säilytyspaikka

HIIREN OMINAISUUDET

Hiiren 
ykköspainikkeet

Vierityspyörä
Ota keskipainike käyttöön 

painamalla pyörää (toiminto saattaa 
vaihdella ohjelmiston mukaan) 
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NÄPPÄIMISTÖN OMINAISUUDET

Pikanäppäimet

Toista/tauko Mykistys

Äänenvoimakkuuden vähennys Äänenvoimakkuuden lisäys

Internet-selaimen kotisivulle 
siirtyminen Sähköpostisovelluksen käynnistys

Tietokoneen asettaminen 
valmiustilaan Laskimen käynnistys
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PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
1  Logitech K270 -näppäimistö
2  Logitech M185 -hiiri
3  2 AAA-paristoa
4  1 AA-paristo
5  USB-nanovastaanotin
6  Käyttäjän dokumentaatio

NÄPPÄIMISTÖN JA HIIREN YHDISTÄMINEN
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi ja Logitech-logo ovat Logitech Europe S A :n tai sen tytäryhtiöiden 
tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä Yhdysvalloissa ja muissa maissa  
Logitech ei vastaa mistään virheistä, joita tässä käyttöoppaassa voi esiintyä  Esitettyjä tietoja 
voidaan muuttaa ilman erillistä ilmoitusta 

 

MITAT
Näppäimistö:
Korkeus × leveys × syvyys: 22,75 × 441,53 × 149 mm
Näppäimistön paino (pariston kanssa): 495 g
Näppäimistön paino (ilman paristoa): 480 g 

Hiiri:
Korkeus × leveys × syvyys: 38,6 × 59,8 × 99,5 mm
Hiiren paino (pariston kanssa): 73,4 g
Hiiren paino (ilman paristoa): 50,4 g

Sovitin:
Korkeus × leveys × syvyys: 6 × 14 × 19 mm
Paino: 2 g

JÄRJESTELMÄVAATIMUKSET
Windows® 10 tai uudempi, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-portti

Internet-yhteys valinnaista ohjelmiston latausta varten

46  Suomi



ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Δεξιά κουμπιά ποντικιού

Συρόμενος διακόπτης 
ενεργοποίησης/
απενεργοποίησης

Διακόπτης απελευθέρωσης 
της θύρας των μπαταριών

Χώρος αποθήκευσης 
νανοδέκτη USB

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΟΝΤΙΚΙΟΥ

Αριστερά κουμπιά 
ποντικιού

Τροχός κύλισης
Πιέστε τον τροχό προς τα κάτω για 

τη λειτουργία του μεσαίου κουμπιού 
(η λειτουργία μπορεί να διαφέρει 

ανάλογα με την εφαρμογή λογισμικού)
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ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ

Πλήκτρα συντόμευσης

Αναπαραγωγή / Παύση Σίγαση ήχου

Μείωση έντασης Αύξηση της έντασης

Μετάβαση στην αρχική σελίδα στο Internet Εκκίνηση εφαρμογής ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου

Θέστε τον υπολογιστή σε κατάσταση αναμονής Εκκίνηση αριθμομηχανής
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

1. Πληκτρολόγιο Logitech K270
2. Ποντίκι Logitech M185
3. 2 μπαταρίες AAA
4. 1 μπαταρία AA
5. Νανοδέκτης USB
6. Τεκμηρίωση χρήστη

ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΝΤΙΚΙΟΥ

www.logitech.com/support/mk270
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© 2020 Οι επωνυμίες Logitech, Logi και το λογότυπο Logitech είναι εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα 
της Logitech Europe S.A. ή/και των θυγατρικών της στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Η Logitech δεν αναλαμβάνει 
καμία ευθύνη για σφάλματα που ενδέχεται να υπάρχουν σε αυτό το εγχειρίδιο. Οι πληροφορίες που 
περιλαμβάνονται στο παρόν υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση.

 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Πληκτρολόγιο:
Ύψος x Πλάτος x Βάθος: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm

Βάρος πληκτρολογίου (με την μπαταρία): 495 g

Βάρος πληκτρολογίου (χωρίς την μπαταρία): 480 g 

Ποντίκι:
Ύψος x Πλάτος x Βάθος: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm

Βάρος ποντικιού (με την μπαταρία): 73,4 g

Βάρος ποντικιού (χωρίς την μπαταρία): 50,4 g

Dongle:
Ύψος x Πλάτος x Βάθος: 6 mm x 14 mm x 19 mm

Βάρος: 2 g

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Windows® 10 ή νεότερες εκδόσεις, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Θύρα USB

Σύνδεση στο Internet (για τη λήψη του προαιρετικού λογισμικού)
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ЗНАКОМСТВО С ПРОДУКТОМ

Правая кнопка мыши

Ползунковый 
выключатель питания

Фиксатор крышки 
батарейного отсека

Отсек для хранения 
USB-наноприемника

ФУНКЦИИ МЫШИ

Левая кнопка мыши

Колесико прокрутки
Нажмите колесико, чтобы 

использовать его как среднюю 
кнопку (функция может 

различаться в зависимости от 
используемого приложения)
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ФУНКЦИИ КЛАВИАТУРЫ

Специальные клавиши

Воспроизведение / пауза Отключение звука

Уменьшение громкости Увеличение громкости

Переход к домашней странице в Интернете Запуск почтовой программы

Переход ПК в режим ожидания Запуск калькулятора
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КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

1. Клавиатура Logitech K270
2. Мышь Logitech M185
3. 2 батареи типа ААА
4. 1 батарея типа АА
5. USB-наноприемник
6. Документация пользователя

ПОДКЛЮЧЕНИЕ КЛАВИАТУРЫ И МЫШИ

www.logitech.com/support/mk270
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© Logitech, 2020. Logitech, Logi и эмблема Logitech являются товарными знаками или зарегистрированными 
товарными знаками компании Logitech Europe S.A. и (или) ее дочерних компаний в США и других странах. 
Компания Logitech не несет ответственности за возможные ошибки в данном руководстве. Его содержание 
может быть изменено без предварительного уведомления.

 

РАЗМЕРЫ

Клавиатура
Толщина х длина х ширина: 22,75 x 441,53 x 149 мм

Вес клавиатуры (с батареей): 495 г

Вес клавиатуры (без батареи): 480 г 

Мышь
Толщина х ширина х длина: 38,6 x 59,8 x 99,5 мм

Вес мыши (с батареей): 73,4 г

Вес мыши (без батареи): 50,4 г

Адаптер
Толщина х ширина х длина: 6 x 14 x 19 мм

Вес: 2 г

ТРЕБОВАНИЯ К СИСТЕМЕ

Windows® 10 или более поздних версий, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-порт

Подключение к Интернету (для загрузки дополнительного ПО)
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OPIS URZĄDZENIA

Prawe przyciski myszy

Suwak wyłącznika

Przycisk zwalniający 
drzwiczki komory baterii

Schowek 
nanoodbiornika USB

FUNKCJE MYSZY

Lewe przyciski myszy

Kółko przewijania
Środkowy przycisk jest ukryty 

pod kółkiem przewijania 
(działanie różni się w zależności 
od ustawień oprogramowania)
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FUNKCJE KLAWIATURY

Klawisze dostępu
Odtwarzanie/wstrzymywanie 
odtwarzania Wyciszanie dźwięku

Zmniejszanie głośności Zwiększanie głośności

Przechodzenie do strony głównej 
w Internecie Uruchamianie aplikacji poczty e-mail

Przełączanie komputera w stan 
wstrzymania Uruchamianie kalkulatora
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ZAWARTOŚĆ ZESTAWU
1  Klawiatura Logitech K270
2  Mysz Logitech M185
3  Dwie baterie AAA
4  Jedna bateria AA
5  Nanoodbiornik USB
6  Dokumentacja

PODŁĄCZANIE KLAWIATURY I MYSZY
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi i logo Logitech są znakami towarowymi lub zarejestrowanymi 
znakami towarowymi firmy Logitech Europe S A  i/lub jej podmiotów zależnych w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach  Firma Logitech nie bierze na siebie odpowiedzialności za błędy, 
które mogą się znaleźć w niniejszym opracowaniu  Podane w nim informacje mogą zostać 
zmienione bez uprzedniego powiadomienia 

 

WYMIARY
Klawiaturę:
Wysokość × szerokość × głębokość: 22,75mm × 441,53mm × 149mm
Waga klawiatury (z baterią): 495g
Waga klawiatury (bez baterii): 480g 

Mysz:
Wysokość × szerokość × głębokość: 38,6mm × 59,8mm × 99,5mm
Waga myszy (z baterią): 73,4g
Waga myszy (bez baterii): 50,4g

Klucz:
Wysokość × szerokość × głębokość: 6mm × 14mm × 19mm
Masa: 2 g

WYMAGANIA SYSTEMOWE
Windows® 10 lub nowszy, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Port USB

Połączenie internetowe (do opcjonalnego pobrania oprogramowania)
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A TERMÉK ISMERTETÉSE

Jobb egérgombok

Ki/be csúszókapcsoló

Az akkumulátorrekesz 
fedelének kioldója

Az USB-s nano-
vevőegység tartója

AZ EGÉR FUNKCIÓI

Bal egérgombok

Görgetőkerék
A görgetőkerék lenyomva középső 

gombként működik (a funkció 
alkalmazásonként eltérhet)
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A BILLENTYŰZET SZOLGÁLTATÁSAI

Gyorsbillentyűk

Lejátszás / Szünet Hangerő elnémítása

Hangerő csökkentése Hangerő növelése

Internet kezdőlapjának megnyitása Levelezőalkalmazás indítása

Számítógép készenléti üzemmódba helyezése Számológép megnyitása
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A CSOMAG TARTALMA
1  Logitech K270 billentyűzet
2  Logitech M185 egér
3  AAA elem x 2
4  AA elem x 1
5  USB-s nano-vevőegység
6  Felhasználói útmutató

A BILLENTYŰZET ÉS AZ EGÉR CSATLAKOZTATÁSA
www logitech com/support/mk270
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© 2020 A Logitech és a Logi név, valamint a Logitech embléma a Logitech Europe S A  
vállalat saját és/vagy az Egyesült Államokban vagy más országokban lévő leányvállalatainak 
védjegye vagy bejegyzett védjegye  A felhasználói útmutató esetleges hibáiért a Logitech 
nem vállal felelősséget  Az itt található információk előzetes értesítés nélkül változhatnak 

 

MÉRETEK
Billentyűzet:
Magasság × szélesség × mélység: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Billentyűzet tömege (elemekkel): 495g
Billentyűzet tömege (elemek nélkül): 480g 

Egér:
Magasság × szélesség × mélység: 38,6mm × 59,8mm × 99,5mm
Egér tömege (elemekkel): 73,4 g
Egér tömege (elemek nélkül): 50,4 g

Vevőegység:
Magasság × szélesség × mélység: 6 mm × 14 mm × 19 mm
Tömeg: 2 g

RENDSZERKÖVETELMÉNYEK
Windows® 10 vagy újabb, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-port

Internetkapcsolat (az opcionális szoftver letöltéséhez)
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POPIS PRODUKTU

Pravé tlačítko myši

Posuvný vypínač 
napájení

Tlačítko pro otevření 
krytu baterií

Úložný prostor 
pro nanopřijímač USB

FUNKCE MYŠI

Levé tlačítko myši

Rolovací kolečko
Stisknutím kolečka získáte 

funkci středního tlačítka 
(v závislosti na softwarové 

aplikaci se mohou funkce lišit)
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FUNKCE KLÁVESNICE

Přístupové klávesy

Přehrát/Pozastavit Ztlumení hlasitosti

Snížení hlasitosti Zvýšení hlasitosti

Přechod na domovskou stránku v síti 
Internet Spuštění aplikace pro práci s e-mailem

Přepnutí počítače do pohotovostního 
režimu Spuštění kalkulačky
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OBSAH BALENÍ
1  Klávesnice Logitech K270 Keyboard
2  Myš Logitech M185 Mouse
3  2x baterie AAA
4  1x baterie AA
5  Nanopřijímač USB
6  Uživatelská dokumentace

PŘIPOJENÍ KLÁVESNICE A MYŠI
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi a logo Logitech jsou ochranné známky nebo registrované ochranné 
známky společnosti Logitech Europe S A  a/nebo jejích přidružených společností ve Spojených 
státech a dalších zemích  Společnost Logitech nenese zodpovědnost za žádné chyby, 
které by se mohly v této příručce vyskytnout  Informace zde obsažené podléhají změnám bez 
předchozího upozornění 

 

ROZMĚRY
Klávesnice:
Výška x šířka x hloubka: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Hmotnost klávesnice (s baterií): 495 g
Hmotnost klávesnice (bez baterie): 480 g 

Myš:
Výška x šířka x hloubka: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Hmotnost myši (s baterií): 73,4 g
Hmotnost myši (bez baterie): 50,4 g

Adaptér:
Výška x šířka x hloubka: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Hmotnost: 2 g

SYSTÉMOVÉ POŽADAVKY
Windows® 10 nebo novější, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Port USB

Připojení k internetu (pro stažení volitelného softwaru)
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فارسی  67

محصول خود را بشناسید

دکمه های راست موشواره

کليد کشویی روشن/خاموش

آزادکننده درب باتری

فضای ذخيره سازی 
USB گيرنده نانو

ویژگی های موشواره

دکمه های چپ موشواره

غلتک  پيمایش
برای دکمه ميانی غلتک را به پایين فشار 

دهيد )ممکن است عملکرد باتوجه به برنامه 
نرم افزار متفاوت باشد(



فارسی  68

ویژگی های صفحه کلید

کلیدهای پرکاربرد

قطع صداپخش / توقف موقت

افزایش صداکاهش صدا

راه اندازی برنامه ایميلهدایت به صفحه اصلی اینترنت

راه اندازی ماشين حسابقرار دادن رایانه در حالت آماده به کار
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فارسی  69

موارد موجود در جعبه
1 .Logitech K270 صفحه کليد
2 .Logitech M185 موشواره
3 .AAA 2 عدد باتری
4 .AA 1 عدد باتری
5 .USB گيرنده نانو
اسناد کاربر. 6

نحوه اتصال موشواره و صفحه کلید
www.logitech.com/support/mk270



فارسی  70

Logitech 2020 © ، نشان واره Logi و Logitech علائم تجاری یا علائم تجاری ثبت شده  .Logitech Europe S.A و/یا 
شرکت های وابسته به آن در ایالات متحده و سایر کشورها است. Logitech در قبال خطاهایی که ممکن است در این دفترچه راهنما 

وجود داشته باشد مسئوليتی ندارد. اطلاعات مندرج در این دفترچه بدون اطلاع قبلی قابل تغيير است.

 

ابعاد
صفحه کليد:

ارتفاع x عرض x عمق: 22.75 ميليمتر x  441.53 ميليمتر x  149  ميليمتر
وزن صفحه کليد )به همراه باتری(: 495 گرم

وزن صفحه کليد )بدون باتری(: 480 گرم 

موشواره:
ارتفاع x عرض x عمق: 38.6 ميليمتر x  59.8 ميليمتر x  99.5  ميليمتر

وزن موشواره )به همراه باتری(: 73.4 گرم
وزن موشواره )بدون باتری(: 50.4 گرم

دانگل:
ارتفاع x عرض x عمق: 6 ميليمتر x  14 ميليمتر x  19  ميليمتر

وزن: 2 گرم

شرایط الزامی سیستم
 Windows® 8، Windows® 7، Windows Vista®، Windows® XP ،یا بالاتر Windows® 10

 Chrome OS™ 

USB درگاه

اتصال اینترنت )برای دانلود نرم افزار اختياری(



OPIS PRODUKTU

Pravé tlačidlo myši

Posuvný vypínač 
napájania

Tlačidlo na otvorenie 
krytu batérií

Ukladací priestor 
pre USB nanoprijímač

FUNKCIE MYŠI

Ľavé tlačidlo myši

Posúvacie koliesko
Po stlačení slúži koliesko ako 

stredné tlačidlo myši (táto funkcia 
sa môže líšiť v závislosti od 

softvérovej aplikácie)
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FUNKCIE KLÁVESNICE

Klávesové skratky

Prehrať/Pozastaviť Stlmenie hlasitosti

Zníženie hlasitosti Zvýšenie hlasitosti

Prechod na domovskú stránku v sieti Internet Spustenie aplikácie na prácu 
s e-mailom

Prepnutie počítača do pohotovostného režimu Spustenie kalkulačky
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OBSAH BALENIA
1  Klávesnica Logitech K270 Keyboard
2  Myš Logitech Tablet Mouse
3  2x batéria AAA
4  1x batéria AA
5  Nanoprijímač USB
6  Používateľská dokumentácia

PRIPOJENIE KLÁVESNICE A MYŠI
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi a logo Logitech sú ochranné známky alebo registrované ochranné 
známky spoločnosti Logitech Europe S A  a/alebo jej pridružených spoločností v Spojených 
štátoch a ďalších krajinách  Spoločnosť Logitech nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné 
chyby, ktoré sa môžu vyskytnúť v tejto príručke  Informácie uvedené v tomto dokumente 
sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia 

 

ROZMERY
Klávesnica:
Výška × šírka × hĺbka: 22,75 mm x  441,53 mm x 149 mm
Hmotnosť klávesnice (s batériou): 495g
Hmotnosť klávesnice (bez batérie): 480g 

Myš:
Výška × šírka × hĺbka: 38,6mm × 59,8mm × 99,5mm
Hmotnosť myši (s batériou): 73,4g
Hmotnosť myši (bez batérie): 50,4g

Adaptér:
Výška × šírka × hĺbka: 6mm × 14mm × 19mm
Hmotnosť: 2g

SYSTÉMOVÉ POŽIADAVKY
Windows® 10 alebo novší, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB zásuvka

Pripojenie k internetu (na prevzatie voliteľného softvéru)
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ОЗНАЙОМЛЕННЯ ІЗ ПРИСТРОЄМ

Права кнопка миші

Повзунковий вимикач

Фіксатор відсіку 
для батарей

Відсік для зберігання 
USB-наноприймача

ФУНКЦІЇ МИШІ

Ліва кнопка миші

Коліщатко прокручування
Натисніть коліщатко для виконання 

функції середньої кнопки 
(функція може різнитися залежно 

від програмного забезпечення)
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ФУНКЦІЇ КЛАВІАТУРИ

Сполучення клавіш

Відтворення / пауза Вимкнення гучності

Зменшення гучності Збільшення гучності

Перехід до домашньої вебсторінки Запуск програми електронної пошти

Перехід ПК у режим очікування Запуск калькулятора
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КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

1. Клавіатура Logitech K270
2. Миша Logitech M185
3. 2 батареї типу ААА
4. 1 батарея типу АА
5. USB-наноприймач
6. Документація користувача

ПІДКЛЮЧЕННЯ КЛАВІАТУРИ ТА МИШІ

www.logitech.com/support/mk270
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© Logitech, 2020. Logitech, Logi та емблема Logitech є товарними знаками або зареєстрованими 
товарними знаками компанії Logitech Europe S.A. і (або) її дочірніх компаній у США та інших 
країнах. Logitech не несе відповідальності за можливі помилки в цьому посібнику. Його вміст може 
змінюватися без попереднього сповіщення.

 

РОЗМІРИ

Клавіатура
Товщина х довжина х ширина: 22,75 x 441,53 x 149 мм

Вага клавіатури (з акумулятором): 495 г

Вага клавіатури (без акумулятора): 480 г 

Миша
Товщина х ширина х довжина: 38,6 x 59,8 x 99,5 мм

Вага миші (з акумулятором): 73,4 г

Вага миші (без акумулятора): 50,4 г

Приймач
Товщина х ширина х довжина: 6 x 14 x 19 мм

Вага: 2 г

ВИМОГИ ДО СИСТЕМИ

Windows® 10 або пізніших версій, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-порт

Підключення до Інтернету (для завантаження додаткового програмного забезпечення)
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TOOTE TUTVUSTUS

Parempoolsed 
hiireklahvid

Sisse-/väljalülitamise 
liuglüliti

Patareipesa kaane 
vabasti

USB-nanovastuvõtja 
hoidik

HIIRE KIRJELDUS

Vasakpoolsed 
hiireklahvid

Kerimisratas
Keskmise nupuna kasutamiseks 

vajutage kerimisratas alla 
(funktsioon võib sõltuda 

kasutatavast tarkvararakendusest)
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KLAVIATUURI FUNKTSIOONID

Kiirklahvid

Esitus/paus Heli vaigistamine

Helitugevuse vähendamine Helitugevuse suurendamine

Interneti-brauseri avalehele liikumine E-posti rakenduse käivitamine

Arvuti lülitamine ooterežiimile Kalkulaatori käivitamine
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KARBI SISU
1  Klaviatuur Logitech K270
2  Hiir Logitech M185
3  2 AAA-patareid
4  1 AA-patarei
5  USB-nanovastuvõtja
6  Kasutaja dokumentatsioon

KLAVIATUURI JA HIIRE ÜHENDAMINE
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi ja Logitechi logo on ettevõtte Logitech Europe S A  ja/või selle 
sidusettevõtete kaubamärgid või registreeritud kaubamärgid USA-s ja muudes riikides  
Logitech ei vastuta ühegi käesolevas juhendis esineda võiva vea eest  Siin sisalduvat teavet 
võidakse ette teatamata muuta 

 

MÕÕTMED
Klaviatuur:
Kõrgus x laius x sügavus: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Klaviatuuri kaal (koos akuga): 495 g
Klaviatuuri kaal (ilma akuta): 480 g 

Hiir:
Kõrgus x laius x sügavus: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Hiire kaal (koos akuga): 73,4 g
Hiire kaal (ilma akuta): 50,4 g

Dongel
Kõrgus x laius x sügavus: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Kaal: 2 g

SÜSTEEMINÕUDED
Windows® 10 või uuem, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB-port

Interneti-ühendus (valikulise tarkvara allalaadimiseks)
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IERĪCES APRAKSTS

Peles labās pogas

Bīdāms ieslēgšanas/
izslēgšanas slēdzis

Bateriju nodalījuma 
vāciņa sprūds

Nodalījums USB 
nanouztvērēja 
glabāšanai

PELES APRAKSTS

Peles kreisās pogas

Ritenītis
Nospiediet ritenīti, kas 

darbojas kā vidējā poga 
(funkcija var atšķirties 

atkarībā no programmatūras 
lietojumprogrammas) 
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TASTATŪRAS APRAKSTS

Karstie taustiņi

Atskaņot/pauzēt Izslēgt skaņu

Samazināt skaļumu Palielināt skaļumu

Pāriet uz interneta sākumlapu Palaist e-pasta lietotni

Iestatīt datoru gaidstāves režīmā Palaist kalkulatoru
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IEPAKOJUMA SATURS
1  Logitech K270 tastatūra
2  Logitech M185 pele
3  AAA baterijas, 2 gab 
4  AA baterija, 1 gab 
5  USB nanouztvērējs
6  Lietotāja dokumentācija

TASTATŪRAS UN PELES PIEVIENOŠANA
www logitech com/support/mk270
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© 2020 “Logitech”, “Logi” un “Logitech” logotips ir prečzīmes vai reģistrētas prečzīmes, 
kas pieder uzņēmumam “Logitech Europe S A ” un/vai tā struktūrvienībām ASV un citās 
valstīs  Uzņēmums “Logitech” neuzņemas nekādu atbildību par kļūdām, kas var būt 
atrodamas šajā rokasgrāmatā  Šeit ietvertā informācija var tikt mainīta bez brīdinājuma 

 

IZMĒRI
Tastatūra:
augstums x platums x dziļums: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
tastatūras svars (ar bateriju): 495 g
tastatūras svars (bez baterijas): 480 g 

Pele:
augstums x platums x dziļums: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
peles svars (ar bateriju): 73,4 g
peles svars (bez baterijas): 50,4 g

Sargspraudnis:
augstums x platums x dziļums: 6 mm x 14 mm x 19 mm
svars: 2 g

SISTĒMAS PRASĪBAS
“Windows”® 10 vai jaunāka versija, “Windows”® 8, “Windows”® 7, “Windows Vista”®, “Windows”® XP 

“Chrome OS”™

USB pieslēgvieta

Interneta pieslēgums (programmas lejupielādei vajadzības gadījumā)
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SUSIPAŽINKITE SU SAVO PRODUKTU

Dešinysis pelės 
mygtukas

Įjungimo / išjungimo 
slankiojamasis jungiklis

Baterijų dangtelio 
fiksatorius

USB nanoimtuvo 
atmintinė

PELĖS FUNKCIJOS

Kairysis pelės 
mygtukas

Slinkties ratukas
Spauskite ratuką, kad 

galėtumėte naudoti vidurinį 
mygtuką (funkcija gali skirtis 

atsižvelgiant į naudojamą 
programinę įrangą)
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KLAVIATŪROS FUNKCIJOS

Spartieji klavišai

Leisti / pristabdyti Nutildyti garsą

Garsumo sumažinimas Garsumo padidinimas

Eiti į pagrindinį interneto puslapį Paleisti el. pašto programą

Įjungti kompiuterio budėjimo režimą Paleisti skaičiuotuvą
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DĖŽUTĖJE RASITE
1  „Logitech“ K270 klaviatūra
2  „Logitech“ M185 pelė
3  AAA baterija x 2
4  AA baterija x 1
5  USB nanoimtuvas
6  Naudotojo dokumentacija

KLAVIATŪROS IR PELĖS PRIJUNGIMAS
www logitech com/support/mk270
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© 2020 m  „Logitech“, „Logi“ ir „Logitech Logo“ yra „Logitech Europe S A “ ir (arba) jos filialų 
JAV ir kitose šalyse prekių ženklai arba registruotieji prekių ženklai  „Logitech“ neprisiima jokios 
atsakomybės už klaidas, kurių gali būti šiame vadove  Čia pateikiama informacija gali būti 
keičiama neįspėjus 

 

MATMENYS
Klaviatūra:
aukštis x plotis x gylis: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Klaviatūros svoris (su baterija): 495 g
Klaviatūros svoris (be baterijos): 480 g 

Pelė:
aukštis x plotis x gylis: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Pelės svoris (su baterija): 73,4 g
Pelės svoris (be baterijos): 50,4 g

Raktas:
aukštis x plotis x gylis: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Svoris: 2 g

SISTEMOS REIKALAVIMAI
„Windows® 10“ ar vėlesnė, „Windows® 8“, „Windows® 7“, „Windows Vista®“, „Windows® XP“ 

„Chrome OS™“

USB jungtis

Interneto jungtis (skirta optimaliai atsisiųsti programinę įrangą)
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ЗАПОЗНАЙТЕ СЕ СЪС СВОЯ ПРОДУКТ

Десни бутони на мишката

Превключвател на 
плъзгача за вкл./изкл.

Бутон за освобождаване 
на капачето за батериите

Отделение за съхранение 
на USB наноприемника

ФУНКЦИИ НА МИШКАТА

Леви бутони на 
мишката

Колелце за превъртане
Натискайте колелцето надолу 

като среден бутон (тази функция 
може да е различна в различните 

софтуерни приложения)
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ФУНКЦИИ НА КЛАВИАТУРАТА

Бързи клавиши

Възпроизвеждане/пауза Заглушаване на силата на звука

Намаляване силата на звука Увеличаване силата на звука

Придвижване в началната страница 
за Интернет Стартиране на приложение за електронна поща

Поставяне на компютъра в режим 
на готовност Стартиране на калкулатора
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СЪДЪРЖАНИЕ НА КУТИЯТА

1. Клавиатура Logitech K270
2. Мишка Logitech M185
3. AAA батерия x 2
4. AA батерия x 1
5. USB наноприемник
6. Документация за потребителя

СВЪРЗВАНЕ НА КЛАВИАТУРА И МИШКА

www.logitech.com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi и логото на Logitech са търговски марки или регистрирани търговски марки на 
Logitech Europe S.A. и/или неговите филиали в САЩ и други държави. Logitech не поема отговорност 
за каквито и да било грешки в това ръководство. Информацията в настоящия документ подлежи 
на промяна без предизвестие.

 

РАЗМЕРИ

Клавиатура:
Височина x ширина x дълбочина: 22,75 мм x 441,53 мм x 149 мм

Тегло на клавиатурата (с батерията): 495 г

Тегло на клавиатурата (без батерията): 480 г 

Мишка:
Височина x ширина x дълбочина: 38,6 мм x 59,8 мм x 99,5 мм

Тегло на мишката (с батерията): 73,4 г

Тегло на мишката (без батерията): 50,4 г

Приставка:
Височина x ширина x дълбочина: 6 мм x 14 мм x 19 мм

Тегло: 2 г

СИСТЕМНИ ИЗИСКВАНИЯ

Windows® 10 или по-нова версия, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB порт

Интернет връзка (за изтегляне на допълнителен софтуер)
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UPOZNAJTE SVOJ UREĐAJ

Desne tipke miša

Klizni prekidač 
za uključivanje 
i isključivanje

Otvaranje vratašca 
odjeljka za baterije

Spremnik USB 
nanoprijamnika

ZNAČAJKE MIŠA

Lijeve tipke miša

Kotačić za listanje
Srednju tipku aktivirajte tako da 

pritisnete kotačić prema dolje 
(funkcija se može razlikovati 

ovisno o softverskoj aplikaciji)
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ZNAČAJKE TIPKOVNICE

Tipke za prečace

Reproduciranje/pauziranje Isključi zvuk

Smanji glasnoću Povećaj glasnoću

Navigacija na internetsku početnu stranicu Pokretanje aplikacije za e-poštu

Postavlja računalo u stanje čekanja Pokretanje kalkulatora
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ŠTO JE U KUTIJI
1  Logitech tipkovnica K270
2  Logitech miš M185
3  AAA baterija x 2
4  AA baterija x 1
5  USB nanoprijamnik
6  Korisnička dokumentacija

PRIKLJUČIVANJE TIPKOVNICE I MIŠA
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi i Logitech logotip zaštitni su znakovi ili registrirani zaštitni znakovi tvrtke 
Logitech Europe S A  i/ili njezinih podružnica u SAD-u i drugim zemljama  Logitech ne preuzima 
nikakvu odgovornost za eventualne pogreške u ovom priručniku  Sve ovdje sadržane informacije 
podložne su promjenama bez prethodne najave 

 

DIMENZIJE
Tipkovnica:
Visina x širina x dubina: 22,75 mm x  441,53 mm x 149 mm
Težina tipkovnice (s baterijom): 495 g
Težina tipkovnice (bez baterije): 480 g 

Miš:
Visina x širina x dubina: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Težina miša (s baterijom): 73,4 g
Težina miša (bez baterije): 50,4 g

Hardverski ključ:
Visina x širina x dubina: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Težina: 2 g

SISTEMSKI PREDUVJETI
Windows® 10 ili novija verzija, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB priključak

Internetska veza (za opcionalno preuzimanje softvera)
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UPOZNAJTE SVOJ PROIZVOD

Desni tasteri miša

Klizač za uključivanje/
isključivanje

Dugme za otvaranje 
poklopca baterije

Mesto za odlaganje 
USB nano prijemnika

FUNKCIJE MIŠA

Levi tasteri miša

Točak za pomeranje
Pritisnite točak za funkcije 

srednjeg tastera (funkcije se 
mogu razlikovati u zavisnosti od 

softverske aplikacije)
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FUNKCIJE TASTATURE

Interventni tasteri

Reprodukcija / pauza Privremeno isključi zvuk

Utišavanje zvuka Pojačavanje zvuka

Dođi do Internet matične stranice Pokreni aplikaciju e-pošte

Postavi računar u stanje pripravnosti Pokreni kalkulator
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ŠTA SE NALAZI U KUTIJI
1  Logitech K270 tastatura
2  Logitech M185 miš
3  AAA baterija x 2
4  AA baterija x 1
5  USB nano prijemnik
6  Dokumentacija za korisnika

POVEZIVANJE TASTATURE I MIŠA
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi i Logitech logotip su žigovi ili registrovani žigovi kompanije Logitech 
Europe S A  i/ili njenih filijala u SAD-u i drugim zemljama  Kompanija Logitech ne preuzima 
odgovornost za greške koje mogu da se pojave u ovom uputstvu  Informacije koje su ovde 
navedene mogu da se promene bez prethodne najave 

 

DIMENZIJE
Tastatura:
Visina x širina x dužina: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Težina tastature (sa baterijom): 495 g
Težina tastature (bez baterije): 480 g 

Miš:
Visina x širina x dužina: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Težina miša (sa baterijom): 73,4 g
Težina miša (bez baterije): 50,4 g

Dongl:
Visina x širina x dužina: 6mm x 14mm x 19mm
Težina: 2 g

SISTEMSKI ZAHTEVI
Windows® 10 ili noviji, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB priključak

Internet veza (za preuzimanje opcionog softvera)

102  Srpski



SPOZNAJTE IZDELEK

Desni gumbi miške

Drsno stikalo 
za vklop/izklop

Zatič vratc prostora 
za baterijo

Shranjevanje USB nano 
sprejemnika

FUNKCIJE MIŠKE

Levi gumbi miške

Drsno kolesce
Pritisnite kolesce navzdol 
za funkcijo srednje tipke 

(funkcija se lahko razlikuje glede 
na aplikacijo programske opreme)

103  Slovenščina



FUNKCIJE TIPKOVNICE

Bližnjične tipke

Predvajanje/začasna zaustavitev Izklopi zvok

Zniževanje glasnosti Zviševanje glasnosti

Krmarjenje do internetne domače strani Zagon e-poštnega programa
Postavite osebni računalnik v stanje 
pripravljenosti Zagon kalkulatorja
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KAJ JE V ŠKATLI?
1  Tipkovnica Logitech K270
2  Miška Logitech M185
3  Dve bateriji AAA
4  Ena baterija AA
5  USB nano sprejemnik
6  Uporabniška dokumentacija

POVEZOVANJE TIPKOVNICE IN MIŠKE
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi in logotip Logitech so blagovne znamke ali registrirane blagovne znamke 
družbe Logitech Europe S A  in/ali njenih podružnic v ZDA in drugih državah  Logitech ne prevzema 
nikakršne odgovornosti za morebitne napake v tem priročniku  Informacije v tem dokumentu 
se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila 

 

DIMENZIJE
Tipkovnica:
Višina × širina × globina: 22,75 mm × 441,53 mm × 149 mm
Teža tipkovnice (z baterijo): 495 g
Teža tipkovnice (brez baterije): 480 g 

Miška:
Višina × širina × globina: 38,6 mm × 59,8 mm × 99,5 mm
Teža miške (z baterijo): 73,4 g
Teža miške (brez baterije): 50,4 g

Zaščitni ključ:
Višina × širina × globina: 6 mm × 14 mm × 19 mm
Teža: 2 g

SISTEMSKE ZAHTEVE
Windows® 10 ali novejši, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Vrata USB

Povezava s spletom (za prenos dodatne programske opreme)
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FAMILIARIZAŢI-VĂ CU PRODUSUL

Butoane dreapta mouse

Comutator glisant 
pornit/oprit

Dispozitiv de deblocare 
a uşiţei compartimentului 
pentru baterii

Compartiment 
de depozitare 
a nanoreceptorului USB

CARACTERISTICILE MOUSE-ULUI

Butoane stânga 
mouse

Rotiţa de derulare
Apăsaţi rotiţa pentru butonul 

din mijloc (în funcţie de aplicaţia 
software, funcţia poate diferi)
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CARACTERISTICI TASTATURĂ

Taste rapide

Redare/pauză Anulare volum

Reduceţi volumul Măriţi volumul

Navigare la pagina web de pornire Lansare aplicaţie de e-mail

Trecere PC în modul standby Lansare calculator
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CUTIA CONŢINE
1  Tastatură Logitech K270
2  Mouse Logitech M185
3  2 baterii de tip AAA
4  1 baterie de tip AA
5  Nanoreceptor USB
6  Documentaţie pentru utilizator

CONECTAREA TASTATURII ŞI A MOUSE-ULUI
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi şi sigla Logitech sunt mărci comerciale sau mărci comerciale înregistrate 
ale Logitech Europe S A  şi/sau ale afiliaţilor săi din S U A  şi din alte ţări  Logitech nu îşi asumă 
responsabilitatea pentru nicio eroare care este posibil să apară în acest manual  Informaţiile 
cuprinse în acest document se pot modifica fără notificare 

 

DIMENSIUNE
Tastatură:
Înălţime x lăţime x adâncime: 22,75 mm x 441,53 mm x 149 mm
Greutatea tastaturii (cu baterie): 495 g
Greutatea tastaturii (fără baterie): 480 g 

Mouse:
Înălţime x lăţime x adâncime: 38,6 mm x 59,8 mm x 99,5 mm
Greutatea mouse-ului (cu baterie): 73,4 g
Greutatea mouse-ului (fără baterie): 50,4 g

Dongle:
Înălţime x lăţime x adâncime: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Greutate: 2 g

CERINŢE DE SISTEM
Windows® 10 sau o versiune ulterioară, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

Port USB

Conexiune la internet (pentru descărcarea software-ului opţional)
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ÜRÜNÜNÜZÜ TANIYIN

Sağ mouse düğmeleri

Açma/Kapama 
kaydırma anahtarı

Pil kapağını serbest 
bırakma düğmesi

USB Nano alıcı 
saklama bölmesi

MOUSE ÖZELLIKLERI

Sol mouse düğmeleri

Kaydırma tekerleği
Orta düğme için tekerleği aşağı 
doğru bastırın (bu işlev, yazılım 

uygulamasına bağlı olarak değişebilir)
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KLAVYE ÖZELLIKLERI

Hızlı erişim tuşları

Yürüt/Duraklat Sessiz

Sesi azalt Sesi artır

İnternet başlangıç sayfasına git E-posta uygulamasını başlat

Bilgisayarı bekleme modunda beklet Hesap makinesini başlat
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KUTUNUN IÇINDEKILER
1  Logitech K270 Klavye
2  Logitech M185 Mouse
3  2 tane AAA Pil
4  1 tane AA Pil
5  USB Nano alıcı
6  Kullanıcı belgeleri

KLAVYE VE MOUSE’U BAĞLAMA
www logitech com/support/mk270
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© 2020 Logitech, Logi ve Logitech logosu ABD ve diğer ülkelerde Logitech Europe S A ’nın 
ve/veya bağlı kuruluşlarının ticari veya tescilli ticari markalarıdır  Logitech bu kılavuzda 
bulunabilecek hatalar için hiçbir sorumluluk kabul etmez  Burada bulunan bilgiler önceden 
haber verilmeksizin değiştirilebilir 

 

BOYUTLAR
Klavye:
Yükseklik x Genişlik x Derinlik: 22,75mm x  441,53mm x 149mm
Klavye Ağırlığı (Pil Dahil): 495g
Klavye Ağırlığı (Pil Hariç): 480g 

Mouse:
Yükseklik x Genişlik x Derinlik: 38,6mm x 59,8mm x 99,5mm
Mouse Ağırlığı (Pil Dahil): 73,4g
Mouse Ağırlığı (Pil Hariç): 50,4g

Donanım kilidi:
Yükseklik x Genişlik x Derinlik: 6 mm x 14 mm x 19 mm
Ağırlık: 2 gr

SISTEM GEREKSINIMLERI
Windows® 10 veya üzeri, Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP 

Chrome OS™

USB bağlantı noktası

İnternet bağlantısı (isteğe bağlı yazılımı yüklemek için)
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تعرّف على المنتج

أزرار الماوس اليمنى

مفتاح التشغيل/الإیقاف المنزلق

فتح باب البطاریة

تخزین مستقبل USB متناهي الصغر

میزات الماوس

أزرار الماوس اليسرى

عجلة التمریر
اضغط على العجلة لأسفل باعتبارها زرًا 
أوسط )قد تختلف وظيفتها حسب التطبيق(
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میزات لوحة المفاتیح

مفاتیح التشغیل السریع

كتم الصوتتشغيل / إیقاف مؤقت

زیادة مستوى الصوتخفض مستوى الصوت

تشغيل تطبيق البرید الإلكترونيالانتقال إلى صفحة الإنترنت الرئيسية

تشغيل الحاسبةتحویل الجهاز إلى وضع الاستعداد
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3

AAA x2 AA x1

USB USB

محتویات العبوة
1 .Logitech K270 لوحة مفاتيح
2 .Logitech M185 ماوس
3 .AAA بطاریتان بحجم
4 .AA بطاریة بحجم
مستقبل USB متناهي الصغر. 5
وثائق المستخدم. 6

توصیل لوحة المفاتیح والماوس
www.logitech.com/support/mk270
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تعد © Logitech 2020 وLogi وشعار شركة Logitech علامات تجاریة أو علامات تجاریة مسجلة لشركة 
 .Logitech Europe S.A و/أو الشركات التابعة لها في الولایات المتحدة وبلدان أخرى. لا تتحمل Logitech أي مسؤولية عن 

أي أخطاء قد تظهر في هذا الدليل. المعلومات الواردة في هذا المستند عرضة للتغيير دون إشعار.

 

الأبعاد
لوحة المفاتيح:

مك: 22.75 مم × 441.53 مم × 149 مم الطول × العرض × السُّ
وزن لوحة المفاتيح )بالبطاریة(: 495 جرامًا

وزن لوحة المفاتيح )بدون البطاریة(: 480 جرامًا 

الماوس:
مك: 38.6 مم × 59.8 مم × 99.5 مم الطول × العرض × السُّ

وزن الماوس )بالبطاریة(: 73.4 جرامًا
وزن الماوس )بدون البطاریة(: 50.4 جرامًا

المفتاح الإلكتروني )دونجل(:
مك: 6 مم × 14 مم × 19 مم الطول × العرض × السُّ

الوزن: 2 جرام

متطلبات النظام
 Windows® 8، Windows® 7، Windows Vista®، Windows® XP ،أو أحدث Windows® 10

™Chrome OS

USB منفذ

اتصال بالإنترنت )لتنزیل البرنامج بشكل اختياري(
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הכר את המוצר

לחצני עכבר ימין

מתג החלקה הדלקה/כיבוי

פתיחת תא סוללות

USB Nano אחסון מקלט

תכונות העכבר

לחצני עכבר שמאל

גלגלת גלילה
לחץ על הגלגל מטה ללחצן האמצעי 
)הפונקציה יכולה להשתנות ביישום 

התוכנה(
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תכונות המקלדת

מקשים חמים

הפעלה/השהיה השתק עוצמת קול

הנמכת עוצמת קול הגברת עוצמת קול

ניווט לדף בית אינטרנט הפעלת יישום דוא"ל

שמור את המחשב במצב המתנה הפעלת מחשבון
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AAA x2 AA x1

USB USB

מה בקופסה?
1 .Logitech K270 מקלדת
2 .Logitech M185 עכבר
3 .AA x2 סוללות
4 .AA x1 סוללת
5 .USB Nano מקלט
תיעוד למשתמש. 6

חיבור המקלדת והעכבר
www.logitech.com/support/mk270
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© Logitech, Logi 2020 והלוגו של Logitech הם סימנים מסחריים או סימנים מסחריים רשומים של 
Logitech Europe S.A. ו/או שותפיה בארה"ב ובמדינות אחרות. Logitech מניחה כי אין אחריות עבור 

כל טעות שעלולות להופיע במדריך זה. המידע הנמצא כאן נתון לשינוי ללא התראה מוקדמת.

WEB-621-001751.003

מידות
מקלדת:

גובה x רוחב x עומק: 22.75 מ"מ x 441.53 מ"מ x 149 מ"מ
משקל מקלדת )עם סוללה( 495 גר'

משקל מקלדת )ללא סוללה( 480 גר' 

עכבר:
גובה x רוחב x עומק: 38.6מ"מ x 59.8מ"מ x 99.5מ"מ

משקל עכבר )עם סוללה( 73.4 גר'
משקל עכבר )ללא סוללה( 50.4 גר'

דונגל:
גובה x רוחב x עומק: 6 מ"מ x 14 מ"מ x 19 מ"מ

משקל: 2 גר'

דרישות מערכת
 Windows® 8, Windows® 7, Windows Vista®, Windows® XP ,או מאוחר יותר Windows® 10

™Chrome OS

USB יציאת

חיבור אינטרנט )עבור אפשרות להורדת תוכנה(

עברית  122


